
  ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ  ΘΕΜΑ: Απάντηση  στην   από   13-09-2022  με   αριθμό   7310   Ερώτηση   των   Βουλευτών 
 κ.κ.  Α. ΑΒΔΕΛΑ  και  Κ. ΧΗΤΑ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι 
διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας αποτελεί η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των 
αστυνομικών Υπηρεσιών και η αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στον πολίτη και το 
κοινωνικό σύνολο. Στην κατεύθυνση αυτή, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για 
την ανανέωση, πλέον των άλλων, του μηχανολογικού εξοπλισμού των αστυνομικών 
Υπηρεσιών, προκειμένου αυτές να εκπληρώνουν την αποστολή τους. 

Ενδεικτικό των καταβαλλόμενων προσπαθειών αποτελεί το από 24-11-2021 Δελτίο 
Τύπου του Υπουργείου μας (www.minocp.gov.gr), καθώς και το από 21-08-2021 Δελτίο 
Τύπου του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας (www.hellenicpolice.gr) ενώ, παράλληλα, 
συνεχίζεται η υποστήριξη του στόλου των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας με οχήματα 
διαφόρων κατηγοριών από διάθεση κατασχεμένων μεταφορικών μέσων της Ελληνικής 
Αστυνομίας, από οχήματα της Διεύθυνσης Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού (Δ.Δ.Δ.Υ.) και των 
Τελωνείων της χώρας, καθώς και με την αξιοποίηση συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων. 

Συγκεκριμένα, αναφέρεται ότι από το έτος 2019 έως 03-10-2022, έχουν κατανεμηθεί 
σε διάφορες Υπηρεσίες του Σώματος -32- λεωφορεία, ενώ, επί του παρόντος, δεν εκκρεμεί 
διαγωνιστική διαδικασία για την προμήθεια λεωφορείων, πλην όμως έχει πραγματοποιηθεί 
μέσω του Τακτικού Προϋπολογισμού, η ανακατασκευή -38- λεωφορείων και βρίσκεται σε 
εξέλιξη διαγωνιστική διαδικασία, χρηματοδοτούμενη από το Ταμείο Εσωτερικής Ασφάλειας, 
για την ανακατασκευή επιπλέον -21- λεωφορείων. Παράλληλα, κατά τον προγραμματισμό 
συγχρηματοδοτούμενων δράσεων στο πλαίσιο του Πολυετούς Δημοσιονομικού Πλαισίου    
2021 - 2027 για το Ταμείο Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Συνόρων/ Μέσο Χρηματοδοτικής 
Στήριξης για τη Διαχείριση των Συνόρων και την Πολιτική Θεωρήσεων (IBMF/ ΒΜVI), της 
περιόδου 2021 - 2027, βρίσκονται σε εξέλιξη διεργασίες για την ένταξη και χρηματοδότηση 
δράσης για την προμήθεια οχημάτων διαφόρων τύπων και κατηγοριών, μεταξύ των οποίων 
περιλαμβάνονται -23- λεωφορεία μεταφοράς προσωπικού και -25- λεωφορεία διμοιριών 
υποστήριξης. 
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- 2 -  Ως προς τον διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση μηχανολογικό εξοπλισμό των 
Διευθύνσεων Αστυνομίας (Δ.Α.) Μαγνησίας και Καστοριάς, αναφέρεται ότι έκαστη εξ αυτών 
διαθέτει -2- υπηρεσιακά λεωφορεία μεταφοράς προσωπικού. Διευκρινίζεται ότι το -1- από τα 
εν λόγω οχήματα της Δ.Α. Καστοριάς προέρχεται από προμήθεια συγχρηματοδοτούμενου 
προγράμματος του έτους 2020 από πόρους του Ευρωπαϊκού Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας/ 
Τομέας Σύνορα και Θεωρήσεις. Λαμβάνοντας δε υπόψη την ειδική αποστολή για την οποία 
προορίζονται τα υπηρεσιακά λεωφορεία, οι ως άνω Δ.Α. μεριμνούν για τον τακτικό τεχνικό 
τους έλεγχο. 

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στο υπηρεσιακό λεωφορείο της Δ.Α. Καστοριάς, το οποίο 
είχε ακινητοποιηθεί την 22-05-2022, σημειώνεται ότι αυτό είναι πλέον λειτουργικό καθώς 
αποκαταστάθηκε πλήρως η μηχανική του βλάβη, η οποία οφειλόταν σε τυχαίο και 
απρόβλεπτο γεγονός, ενώ ο τελευταίος -προ της ως άνω ακινητοποίησης- τεχνικός έλεγχος 
αυτού είχε πραγματοποιηθεί την 17-05-2022. Αναφορικά δε με το υπηρεσιακό λεωφορείο της 
Δ.Α. Μαγνησίας που ακινητοποιήθηκε την 23-05-2022, γνωρίζεται ότι είναι πλέον λειτουργικό, 
ενώ πριν το εν λόγω περιστατικό είχε πραγματοποιηθεί, την 11-05-2022, τεχνικός έλεγχος σε 
αυτό. 

Τέλος, τονίζεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες για τον εκσυγχρονισμό και την 
αναβάθμιση του παραγόμενου αστυνομικού έργου, αλλά και την πραγματοποίηση των, κατά 
περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων, συνεχίζονται με 
αμείωτο ενδιαφέρον. 
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